Świnoujście, dnia 15 lutego 2013 r.
Dotyczy: postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Gminy Miasto Świnoujście
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia j.n.:

Pytanie nr 1
Prosimy o doprecyzowanie i podanie numerów PKD, które mają być objęte ochroną. 

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuję, iż numery PKD poszczególnych jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Świnoujście zostały wskazane w Załączniku nr 4 do SIWZ, tabela nr 1 – Informacje ogólne.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu organizacji imprez prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony nie będzie obejmował imprez motorowych, wodnych, motorowodnych, lotniczych, ekstremalnych, oraz takie których celem jest uzyskanie maksymalnej prędkości. 

Odpowiedź nr 2

Zamawiający potwierdza, iż zakres ochrony w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu organizacji imprez nie będzie obejmował imprez motorowych, wodnych, motorowodnych, lotniczych, ekstremalnych, oraz takich, których celem jest uzyskanie maksymalnej prędkości.

Pytanie nr 3

Odpowiedzialność za szkody powstałe w związku z awarią sieci wodociągowej lub kanalizacyjnej np. zalanie gruntów, upraw i mienia osób trzecich – jaki jest stan techniczny sieci wodociągowej i kanalizacyjnej? 

Odpowiedź nr 3
Zamawiający informuje o stanie technicznym sieci wodociągowej i kanalizacyjnej:
· sieci wodociągowe magistralne, rozdzielcze i przyłącza: 

24,8km + 108,67km + 52,03 km = 185,5 km
· sieci kanalizacyjne z przyłączami:    
111,12km + przyłącza 46,59 km = 157,71 km  

Znaczną ilość sieci wybudowano przed osiemdziesięcioma laty ze stali, żeliwa  i azbestocementu, a przyłącza z rur ocynkowanych. Stan eksploatowanej sieci jest stale poprawiany przez nowe inwestycje  przy  zastosowaniu nowoczesnych materiałów : PE oraz PCV . Sieć jest rozbudowywana,  wykonywane są  modernizacje oraz wymiana  wielu jej  odcinków oraz przyłączy . Szacuje się, że  wymieniono dotychczas około 1/3.  Poddano także  kontroli szczelności cały zakres sieci  wodociągowej w lewobrzeżnej części Świnoujścia. Kontrola  została przeprowadzona w 2012  roku przez firmę wykonującą profesjonalną  diagnostykę sieci. Stwierdzono, po  analizie  ilości  i rodzaju wykrytych wycieków w stosunku do  długości  zdiagnozowanej sieci, że   można  ją uznać  za  szczelną.
Pytanie nr 4

Czy Klient administruje / zarządza lokalami mieszkalnymi? Jeżeli tak jaka jest ich ilość i stan techniczny? 

Odpowiedź nr 4

Zamawiający informuje, iż Zakład Gospodarki Mieszkaniowej administruje / zarządza lokalami mieszkalnymi. Ilość lokali mieszkalnych wraz z opisem stanu technicznego został wskazany w Załączniku nr 4 do SIWZ, tabela nr 2 – Wykaz budynków i budowli.

Pytanie nr 5

Bardzo prosimy o wprowadzenie zapisów dodatkowych w miejsce poniższych: 

Było:
Zakres opisany poniżej jest zakresem minimalnym. Jeżeli w ogólnych warunkach ubezpieczeń znajdują się dodatkowe uregulowania, z których wynika, że zakres ubezpieczeń jest szerszy od proponowanego poniżej to automatycznie zostają włączone do ochrony ubezpieczeniowej Zamawiającego. 
Zapisy w ogólnych warunkach ubezpieczenia, z których wynika, iż zakres ubezpieczenia jest węższy niż zakres opisany poniżej, nie mają zastosowania. W kwestiach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie mają ogólne warunki ubezpieczenia.
Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów na:
W sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.
Odpowiedź nr 5

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu:
W sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ i programie ubezpieczenia zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ i programie ubezpieczenia.
Pytanie nr 6

Ilość i rodzaj pojazdów niepodlegających obowiązkowemu OC ppm.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający informuje, iż odpowiedź na powyższe pytanie zostanie udzielona w późniejszym terminie, najpóźniej do dnia 18.02.2013 r.

Pytanie nr 7

Rozszerzenie odpowiedzialności o odpowiedzialność cywilną najemcy za szkody powstałe w rzeczach ruchomych i nieruchomych – jakie to ruchomości i nieruchomości? 

Odpowiedź nr 7

Zamawiający informuje, iż odpowiedź na powyższe pytanie zostanie udzielona w późniejszym terminie, najpóźniej do dnia 18.02.2013 r.

Pytanie nr 8
Prosimy o wykreślenie poniższego rozszerzenia z SIWZ: 

· odpowiedzialność za szkody powstałe wskutek wykorzystywania w trakcie prowadzenia robót drogowych młotów pneumatycznych, hydraulicznych, kafarów lub walców, a także wynikające z niewłaściwego zabezpieczenia robót drogowych.
Odpowiedź nr 8
Zamawiający zgadza się na zmianę treści rozszerzenia z SIWZ
z:

odpowiedzialność za szkody powstałe w związku z prowadzeniem prac na i podziemnych, usług i innych czynności jak np. konserwatorskich, modernizacyjnych, budowlanych itp. wykonywanych przez ekipy własne z włączeniem odpowiedzialności za powstałe wskutek wykorzystywania młotów pneumatycznych, hydraulicznych, kafarów lub walców (np. szkody w podziemnych instalacjach lub urządzeniach oraz następstwa tych szkód) – limit odpowiedzialności: 300 000,00 zł

na:

odpowiedzialność za szkody powstałe w związku z prowadzeniem prac na i podziemnych, usług i innych czynności jak np. konserwatorskich, modernizacyjnych, budowlanych itp. wykonywanych przez ekipy własne z wyłączeniem odpowiedzialności za powstałe wskutek wykorzystywania młotów pneumatycznych, hydraulicznych, kafarów lub walców (np. szkody w podziemnych instalacjach lub urządzeniach oraz następstwa tych szkód) – limit odpowiedzialności: 300 000,00 zł

Pytanie nr 9
Prosimy o wykreślenie poniższego rozszerzenia z SIWZ: 

· odpowiedzialność za szkody spowodowane złym stanem technicznym sprzętu i urządzeń, wykorzystywanych przez Ubezpieczającego/Ubezpieczonego lub, za którego konserwacje i przegląd ponosi odpowiedzialność Ubezpieczający/Ubezpieczony albo wynikające z wykorzystania sprzętu i urządzeń parametrach niewłaściwych ze względu na wymogi techniczne lub technologiczne.

Odpowiedź nr 9

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie rozszerzenia z SIWZ:

· odpowiedzialność za szkody spowodowane złym stanem technicznym sprzętu i urządzeń, wykorzystywanych przez Ubezpieczającego/Ubezpieczonego lub, za którego konserwacje i przegląd ponosi odpowiedzialność Ubezpieczający/Ubezpieczony albo wynikające z wykorzystania sprzętu i urządzeń parametrach niewłaściwych ze względu na wymogi techniczne lub technologiczne.

Pytanie nr 10
Czy odnośnie rozszerzenia o szkody rzeczowe, szkody osobowe oraz czyste straty finansowe powstałe w związku z wykonywaniem zadań publicznych, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna czy limit odpowiedzialności w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej? Prosimy o potwierdzenie że chodzi o podlimit w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej.
Odpowiedź nr 10
Zamawiający informuje, iż dla rozszerzenia o szkody rzeczowe, szkody osobowe oraz czyste straty finansowe powstałe w związku z wykonywaniem zadań publicznych ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna.
Pytanie nr 11
Czy odnośnie rozszerzenia o szkody rzeczowe i szkody osobowe wyrządzone w związku z administrowaniem i  utrzymaniem sieci dróg, ulic i chodników, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna czy limit odpowiedzialności w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej? Prosimy o potwierdzenie że chodzi o podlimit w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej.
Odpowiedź nr 11

Zamawiający informuje, iż dla rozszerzenia o szkody rzeczowe i szkody osobowe wyrządzone w związku z administrowaniem i  utrzymaniem sieci dróg, ulic i chodników, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna.
Pytanie nr 12

Proszę o podanie aktualnej szkodowości klienta wg stanu na dzień 12 lutego 2013 r.
Odpowiedź nr 12

Patrz Załącznik nr 1 – Szkodowość Gminy Miasto Świnoujście na dzień 12 lutego 2013 r.
Pytanie nr 13

Proszę o wskazanie zakresu prowadzonej działalności jednostek organizacyjnych: Komunikacji Autobusowej sp. z o.o. i Żeglugi Świnoujskiej.

Odpowiedź nr 13

Poniżej zakres prowadzonej działalności jednostek organizacyjnych: Komunikacji Autobusowej sp. z o.o. i Żeglugi Świnoujskiej:
Komunikacja Autobusowa Sp. z o.o. w Świnoujściu

Zakres prowadzonej działalności obejmuje m.in.:

1. autobusowy przewóz pasażerski na liniach komunikacji miejskiej na terenie miasta Świnoujście oraz terenów podmiejskich, rozumianych jako obszar sąsiadujących gmin bezpośrednio przylegających do granicy miasta Świnoujście na podstawie zawartych porozumień, w celu zaspokojenia potrzeb jego mieszkańców. 

2. Okręgowa Stacja Kontroli Pojazdów na terenie zajezdni przy ul. Karsiborskiej 33a w Świnoujściu. Wykonywane usługi: badania techniczne pojazdów jednośladowych, samochodów osobowych, ciężarowych, ciężarowych z przyczepami, specjalistycznych oraz autobusów, usługi przeglądowe pojazdów dla osób i firm kupujących-sprzedających pojazdy używane;

3. Zajezdnia Autobusowa przy ul. Karsiborskiej 33a wyposażona w myjnię samochodową – w tym dla samochodów ciężarowych i autobusów oraz warsztat mechaniczny z obsługą wykwalifikowanych mechaników.
Przedmiot prowadzonej działalności (zgodnie z KRS):

1. PKD 49.31.Z - transport lądowy, pasażerski, miejski i podmiejski

2. PKD 49.39.Z – pozostały transport lądowy pasażerski, gdzie indziej niesklasyfikowany

3. PKD 45.20.Z – konserwacja i naprawa pojazdów samochodowych, z wyłączeniem motocykli

4. PKD 71.20.B – pozostałe badania i analizy techniczne

5. PKD 52.21.Z – działalność usługowa wspomagająca transport lądowy

6. PKD 73.12.D – pośrednictwo w sprzedaży miejsca na cele reklamowe w pozostałych mediach

7. PKD 79.90.C – pozostała działalność usługowa w zakresie rezerwacji, gdzie indziej niesklasyfikowana

8. PKD 68.20.Z – wynajem i zarządzanie nieruchomościami własnymi lub dzierżawionymi

9. PKD 47.30.Z – sprzedaż detaliczna paliw do pojazdów silnikowych na stacji paliw

10. PKD 79.11.A – działalność agentów turystycznych

11. PKD 74.90.Z – pozostała działalność profesjonalna, naukowa i techniczna, gdzie indziej niesklasyfikowana

Żegluga Świnoujska
Głównym przedmiotem działalności Żeglugi Świnoujskiej jest zgodnie z klasyfikacją Polskiej Klasyfikacji Działalności (PKD 2007) transport wodny śródlądowy pasażerski - PKD 5030Z.
Zakres prowadzonej działalności obejmuje m.in.:

1. utrzymanie i eksploatacja wodnych połączeń transportowych pomiędzy wyspami Wolin i Uznam;

2. wynajem promów, nabrzeży, obiektów ( pomieszczeń) i terenów przyległych będących w gestii jednostki;

3. usługi reklamowe;

4. obsługa jednostek obcych armatorów
Pytanie nr 14

Proszę o wprowadzeniu limitu w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej Żeglugi Świnoujskiej do 200 000 zł.
Odpowiedź nr 14
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej Żeglugi Świnoujskiej w wysokości 400 000 zł.
Pytanie nr 15

Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej w tym OC za drogi w wysokości 800 zł a w OC z tytułu wykonywania władzy publicznej  w wysokości 2000 zł.
Odpowiedź nr 15
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej w tym OC za drogi w wysokości 800 zł a w OC z tytułu wykonywania władzy publicznej  w wysokości 2000 zł.
Pytanie nr 16

Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku w wysokości 800 zł.
Odpowiedź nr 16
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku w wysokości 800 zł. 
Pytanie nr 17

Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych w wysokości 800 zł. 
Odpowiedź nr 17
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych w wysokości 800 zł. 
Pytanie nr 18

Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk w wysokości 800 zł. 
Odpowiedź nr 18
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk w wysokości 800 zł.
Pytanie nr 19

Czy zamawiający wyraża zgodę na ubezpieczenie budynków starszych niż 50 lat według wartości rzeczywistej?
Odpowiedź nr 19
Zamawiający nie wyraża zgody na ubezpieczenie budynków starszych niż 50 lat według wartości rzeczywistej.
Pytanie nr 20
Czy Zamawiające wyraża zgodę na zmianę termu składania ofert na 21 lutego 2013 r.
Odpowiedź nr 20
Zamawiające wyraża zgodę na zmianę termu składania ofert na 21 lutego 2013 r.
Pytanie nr 21
Czy Zamawiający  wyraża zgodę na wyłącznie z zakresu ochrony od ognia i innych zdarzeń losowych pustostanów  lub na zastosowanie limitu odpowiedzialności w wysokości 50.000 zł wspólnego dla wszystkich pustostanów oraz zastosowanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 8.000 zł.
Odpowiedź nr 21
Zamawiający informuje, iż odpowiedź na powyższe pytanie zostanie udzielona w późniejszym terminie, najpóźniej do dnia 18.02.2013 r.
Pytanie nr 22
Czy Zamawiający wyraża zgodę na przełożenie poniższych klauzul obligatoryjnych do klauzul fakultatywnych:
Klauzula likwidacyjna

Klauzula przezornej sumy ubezpieczenia

Klauzula ochrony mienia nie przygotowanego do pracy

Klauzula awarii instalacji lub urządzeń technologicznych

Klauzula rozszerzająca ochronę o konsekwencje działania śniegu lub lodu

Klauzula aktów terroryzmu
Odpowiedź nr 22
Zamawiający nie wyraża zgody na przeniesienie poniższych klauzul z katalogu klauzul obligatoryjnych do katalogu klauzul fakultatywnych:
Klauzula likwidacyjna

Klauzula przezornej sumy ubezpieczenia

Klauzula ochrony mienia nie przygotowanego do pracy

Klauzula rozszerzająca ochronę o konsekwencje działania śniegu lub lodu

Jednocześnie zgadza się na przeniesienie Klauzuli awarii instalacji lub urządzeń technologicznych z katalogu klauzul obligatoryjnych do katalogu klauzul fakultatywnych oraz informuje, iż klauzula aktów terroryzmu jest klauzulą fakultatywną i w przypadku jej zaakceptowania podlega ocenie zgodnie z pkt 19B SIWZ. Niniejsza klauzula nie podlega obowiązkowej akceptacji.
Pytanie nr 23
Prosimy o potwierdzenie, że zakres odpowiedzialności cywilnej z tytułu zanieczyszczenia środowiska naturalnego nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem. Jeżeli zakres ochrony obejmuje wcześniej wymienione działalności prosimy o ich wyłączenie. 
Odpowiedź nr 23
Zamawiający nie posiada, nie zarządza ani nie administruje czynnym wysypiskiem odpadów lub zakładem przetwarzania, utylizacji odpadów, sortownią. Jednocześnie potwierdza, iż zakres odpowiedzialności cywilnej z tytułu zanieczyszczenia środowiska naturalnego nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.
Pytanie nr 24
Klauzula nr 12 szybkiej likwidacji szkód (sprzęt elektroniczny) – wprowadzenie max. limitu odszkodowania 5.000 zł.

Odpowiedź nr 24
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odszkodowania w wysokości 10.000,00 z zł w Klauzuli szybkiej likwidacji szkód (sprzęt elektroniczny).

Pytanie nr 25
Klauzula nr 18 awarii instalacji lub urządzeń technologicznych – przeniesienie z klauzul obligatoryjnych do klauzul fakultatywnych.
Odpowiedź nr 25
Zamawiający wyraża zgodę na przeniesienie Klauzuli awarii instalacji lub urządzeń technologicznych z katalogu klauzul obligatoryjnych do katalogu klauzul fakultatywnych.

Pytanie nr 26
Klauzula nr 27 miejsca ubezpieczenia – obniżenie max. limitu do 500.000 zł.
Odpowiedź nr 26
Zamawiający informuje, iż Klauzula miejsca ubezpieczenia jest klauzulą fakultatywną i w przypadku jej zaakceptowania podlega ocenie zgodnie z pkt 19B SIWZ. Niniejsza klauzula nie podlega obowiązkowej akceptacji.

Pytanie nr 27
Klauzula nr 32 katastrofy budowlanej – obniżenie max. limitu do 1.000.000 zł.
Odpowiedź nr 27
Zamawiający informuje, iż Klauzula katastrofy budowlanej jest klauzulą fakultatywną i w przypadku jej zaakceptowania podlega ocenie zgodnie z pkt 19B SIWZ. Niniejsza klauzula nie podlega obowiązkowej akceptacji.

Pytanie nr 28

Klauzula nr 36 transportowania – obniżenie max. limitu do 50.000 zł.
Odpowiedź nr 28
Zamawiający informuje, iż Klauzula transportowania jest klauzulą fakultatywną i w przypadku jej zaakceptowania podlega ocenie zgodnie z pkt 19B SIWZ. Niniejsza klauzula nie podlega obowiązkowej akceptacji.

Pytanie nr 29
Wprowadzenie udziału własnego dla szkód w ryzyku OC 1.000 zł.
Odpowiedź nr 29
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej/udziału własnego w wysokości 500 zł.
Pytanie nr 30
Zmianę max. limitu odpowiedzialności dla kradzieży zwykłej do 15.000 zł.
Odpowiedź nr 30
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę limitu odpowiedzialności dla kradzieży zwykłej z 30.000 zł do 20.000 zł.
Pytanie nr 31
Wprowadzenie max. łącznego limitu odpowiedzialności dla ryzyka dewastacji/wandalizmu 40.000 zł.
Odpowiedź nr 31
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie łącznego limitu odpowiedzialności dla ryzyka dewastacji/wandalizmu w zakresie ubezpieczenia mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz ubezpieczenia od ognia i innych zdarzeń losowych w wysokości 60.000 zł.
Pytanie nr 32
Usunięcie zapisu w definicji śniegu - ubezpieczenie obejmuje także szkody spowodowane gwałtownym topnieniem mas śniegu lub lodu z limitem odpowiedzialności 200 000,00 zł.

Odpowiedź nr 32
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zapisu w definicji śniegu - ubezpieczenie obejmuje także szkody spowodowane gwałtownym topnieniem mas śniegu lub lodu z limitem odpowiedzialności 
100 000,00 zł.
Pytanie nr 33

Klauzula odstąpienia od prawa do regresu – prosimy o potwierdzenie i doprecyzowanie zapisu, że zrzeczenie się prawa do regresu nie ma zastosowania odnośnie szkód wyrządzonych przez podwykonawców.
Odpowiedź nr 33
Zamawiający informuje, iż prawo do regresu ma zastosowanie odnośnie szkód wyrządzonych przez podwykonawców.
Pytanie nr 34

Klauzula warunków i taryf – prosimy o doprecyzowanie, że klauzula nie dotyczy ubezpieczenia OC.
Odpowiedź nr 34
Zamawiający informuje, iż klauzula warunków i taryf dotyczy wszystkich ryzyk, w tym ubezpieczenia OC.
Pytanie nr 35

Odnośnie rozszerzenia odpowiedzialności o odpowiedzialność cywilną za mienie chronione, przechowywane lub kontrolowane przez Ubezpieczonego, w tym mienie przechowywane w szatniach oraz zbiory muzealne – prosimy o wykreślenie zapisu „zbiory muzealne”.
Odpowiedź nr 35
Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu „zbiory muzealne” z rozszerzenia odpowiedzialności o odpowiedzialność cywilną za mienie chronione, przechowywane lub kontrolowane przez Ubezpieczonego, w tym mienie przechowywane w szatniach oraz zbiory muzealne.
Pytanie nr 36

Prosimy o informację jaka jest wartość zbiorów muzealnych, za które odpowiedzialny jest Ubezpieczony i co wchodzi w ich skład.
Odpowiedź nr 36

Wartość zbiorów muzealnych wynosi 235.097,43 zł. 
Ogółem - ilość zbiorów muzealnych wynosi 2.710 sztuk, w tym: archeologia 1 szt, etnografia 167 szt, historia - 1340 szt, sztuka - 28 szt, numizmatyka 5 szt. technika 170 szt, przyroda 966 szt, inne 33 szt.
Pytanie nr 37

Odnośnie rozszerzenia odpowiedzialności o odpowiedzialność cywilną z tytułu organizacji  imprez niezależnie od miejsca imprezy tj. przestrzeń otwarta lub zamknięta, rodzaju imprezy, liczby uczestników itp. w zakresie nie objętym obowiązkowym ubezpieczeniem, z włączeniem szkód powstałych podczas pokazów  sztucznych ogni z zastrzeżeniem, że na szkody powstałe podczas pokazu sztucznych ogni obowiązuje podlimit odpowiedzialności 300.000,00 zł – prosimy o podanie wykazu imprez podczas których będą odbywały się pokazy sztucznych ogni. Prosimy o informacje, czy obsługą i nadzorem pokazów sztucznych ogni będą zajmowali się profesjonalni podwykonawcy. 
Odpowiedź nr 37
Zamawiający informuje, iż na chwilę obecną nie posiada wykazu imprez, podczas których będą odbywały się pokazy sztucznych ogni. Jednocześnie informuje, iż obsługą oraz nadzorem pokazów sztucznych ogni będą zajmowali się profesjonalni podwykonawcy.
7

